

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь втроем (МЖМ)

Мы с женой вместе уже больше десяти лет, и по прежнему любим друг друга! Регулярный и качественный секс, совместное времяпрепровождение, общие интересы и друзья, всё это и многое другое показатель нашего совместного счастья! От её тела, Я просто тащусь, Юлька чуть ниже меня ростом, упругая попка, не большая, но подтянутая грудь, из-за занятий йогой она находится в прекрасной физической форме! Многие мои друзья завидуют мне, но Юля держится достойно и не даёт никому повода даже для лёгкого флирта.

Я работаю в офисе финансовой организации, в которой есть несколько подразделений. Лет пять назад, в соседнем подразделении сменили одного из руководителей отдела, это была обычная ротация, новый начальник был из другого региона.

После того как нас представили друг другу официально, мы поняли что у нас много общего, взгляды, интересы, вкусы и т.д., выяснилось, что Сергей переехал в наш город с семьёй и они снимают квартиру в соседнем дворе. Он попросил, чтобы Я познакомил наших жен, у Алины здесь нет подруг и она очень скучала по живому общению. Конечно же они с Юлькой нашли общий язык и стали лучшими подругами!

Однажды Алина уехала погостить к маме и Сергей остался дома один. Он не впадал в хандру и всю неделю усердно работал на благо компании! В выходные решив не терять время зря, Серёга покрасил батарею на кухне. Но понял, что с таким запахом до утра он не доживёт и поэтому попросился переночевать у нас. Я был не против, поэтому вечером мы ужинали у нас на кухне втроем. Юля, обходительная хозяйка, постелила Сергею постель на диване в гостиной.

Укрывшись одеялом, Я нежно обнял свою жену и поцеловал её, по тому как она отреагировала, Я понял, что она возбуждена. Я стал ласкать её шею от чего она начала выгибаться и глубоко дышать. Плавно спускаясь к её груди, Я продолжал покрывать её поцелуями, соски стояли и ждали моих ласк. Я стал их облизывать и покусывать, Юлька стонала от вожделения, она запустила свои пальцы мне в волосы и я сразу понял её желание, поддаваясь движению Юлькиных рук.

Я спустился ниже, её лобок был чисто выбрит, Я тащусь когда она сбрасывает там волосы! Вцепившись в мои волосы она раздвинула ноги и притянула меня к своей промежности, Я поцеловал её засосом, приглушенный крик дал мне понять, что я в нужном направлении, обняв губами верхнюю часть половых губ, языком проникнул во внутрь влагалища я нащупал клитор, после чего начал его облизывать, Юлькин таз приподнялся и она задрожала. Я продолжал работать языком одновременно всасывая её соки. Совсем забыв про Сергея, она уже кричала не скрывая звука наслаждения.

В порыве опьяняющей страсти она подтащила меня за волосы, чтобы поцеловать. Счастливая она принялась слизывать с моего лица свои соки, Я понял, что она хочет сосать! Перевернувшись на спину, Я дал ей в рот. Жадно заглатывая мой член, она стонала от желаний. В этот момент, Я увидел Сергея, возбуждённый нашими криками он не смог остаться на диване и пошёл на нас посмотреть. Я взял свою жену за голову и вынув член из её рта повернул лицом в сторону двери, увидев Сергея, она немного встревожено посмотрела на меня, но по моему взгляду поняла, пора реализовать наши сексуальные фантазии! Опять взяв мой член в рот она жестом поманила Сергея к себе. Его возбуждённый член хорошо

просматривался через штаны пижамы, Юля принялась его мять не прекращая сосать. У Сергея, от наслаждения, закатились глаза, он снял верх пижамы и показал свой точенный торс.

Руками он потянулся к Юлькиной груди и стал их ласкать, моя жена тем временем засунула руку в его штаны и достала его член! Он был крупный и налитый, крайняя плоть обрезана мощная головка требовала ласки. Юлька не выпуская мой член из руки принялась сосать у Сергея. Заглатывая половину члена она продолжала стонать. От этой картины Я чуть не сошёл с ума, мой член был готов кончить и стал каменным, Она тут же отпустила меня и развернулась к Серёге вцепившись в его ягодицы стала заглатывать еще глубже.

Сергей держал её за голову контролируя движения, а я лежал и любовался своей женой-плюшкой! Наконец она вытащила его член изо рта и направила Сергея к своей текущей дырочке, сама продолжила сосать мой член. По Юлькиной реакции, Я понял, что Серёга ей вставил, она замерла от наслаждения и чуть прижав зубами головку моего члена, шумно задышала носом! Сергей знал что делать, Он не торопливыми длинными движениями стал насаживать её на всю длину своего крепкого члена. Юлька стонала, то выгибаясь, то сгибая спинку в такт движениям нашего гостя. Разомкнув свои нежные губки она выпустила крик наслаждения вместе с моим членом и прижалась к моему паху! Не в силах больше сдерживаться она отдала свое тело в объятия оргазма, продолжая кричать и сжимать мой член.

Когда Она кончила, Сергей дал ей отдохнуть. Юлька лежала на мне не в силах пошевелиться. Я гладил её по голове и ждал продолжения. Наконец она отдохнула и решила получить вторую порцию. Оседлав меня, пустила мой член во влагалище и уперлась руками мне в грудь. Она прогула спинку приподняла попку на встречу готовому к атаке члену Сергея. Немного надавив на головку члена Он проник в попку моей любимой, Я сразу почувствовал его присутствие. Наши члены разделённые тонкой стенкой касались друг друга, при этом я не двигал тазом, а напрягал член в такт Серёгиным движениям. Что происходило с Юлькой, она поднимала и попку на встречу Серёже не сдерживая эмоций.

Очень быстро она дошла до точки кипения. Сильнейший оргазм накрыл мою жену, она кричала, стонала, слезы текли из её глаз, жадно глотая воздух она задрожала так сильно как не было ещё ни разу! Всё её тело не контролируемо тряслось и я почувствовал теплую жидкость, которая вытекает из моей Юленьки, криков уже не было, Сергей не останавливаясь насаживал её попку, доводя до исступления мою любовь! Юлька без сил свалилась на кровать и два возбуждённых члена нависли над её лицом. Взяв их в обе руки она поочередно сосала и одновременно дрочила.

Первым извергнулся Сергей, сперма быстро наполнила её рот и выливалась на щеки шею и грудь, пунцовая головка продолжала погружаться выталкивая новые порции горячей жидкости, видя свою жену в сперме, Я тоже не выдержал и кончил, направляя мой член себе на лицо и грудь Юлька, яростно его дрочила. После Она тщательно облизала наши фаллосы и обняв одеяло нежно заснула!

Утром мы позавтракали и договорились, с Сергеем, что в следующие выходные они вместе с Алиной, ночуют у нас!